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Фінансова установа ми-
нулого року надала країнам, 
що розвиваються, $43 млрд 
на боротьбу зі змінами клі-
мату 

У планах Світового банку 
на найближчі 10 років є виді-
лення $150 млрд на фінансу-
вання кліматичних проєктів.

Про це заявив віцепре-
зидент Світового банку з пи-
тань сталого розвитку Юр-
ген Фогель під час панельної 
дискусії на тему "Глобальна 
фінансова система: розши-
рення фінансування кліма-
тичної активності", повідом-
ляє новинна агенція Trend.

Він проінформував, що 
країнам, які розвиваються, 

до 2030 року щорічно по-
трібно $2,4 трлн для скоро-
чення викидів вуглекислого 
газу та підготовки до майбут-
ніх ризиків.

“Країни, люди, економі-
ки та компанії переживають 
важкі часи. Тому нам потріб-
но діяти. Це може бути моїм 
посланням від імені Світово-
го банку”, – сказав віцепре-
зидент фінансової установи.

За словами Фогеля, ми-
нулого року Світовий банк 
виділив країнам, що розви-
ваються, $43 млрд.

"Це одна з найбільших 
підтримок для країн, що роз-
виваються, з погляду фінан-

сування клімату порівняно 
з іншими фондами", – заявив 
він.

Віцепрезидент розповів, 
що Світовий банк впрова-
див нові інструменти, такі як 
умови боргових зобов'язань, 
які є стійкими до змін кліма-
ту. Він окремо наголосив, що 
країни – особливо невеликі 
острівні держави – справді 
потребують допомоги, коли 
стикаються з катастрофами.

“На цей момент ми має-
мо угоди з 14 країнами. Вони 
зможуть відкласти або змен-
шити виплати за боргами, 
якщо зіткнуться із лихом”, – 
сказав Юрген Фогель.

Джерело: trend.az

Світовий банк має намір виділити $150 млрд на кліматичні проєкти
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Вони висловилися на захист при-
родних угідь

Значна частина ділянок, вистав-
лених на онлайн-аукціони з оренди 
державних земель сільськогосподар-
ського призначення у Миколаївській 
та Одеській областях, є природними 
угіддями, а не ріллею.

Про це попередили активісти Укра-
їнської природоохоронної групи (УПГ) 
на основі даних власного аналізу.

Вони розповіли, що загалом держа-
ва запланувала віддати в оренду че-
рез аукціони понад 90 тис.га земель 
для сільськогосподарських потреб.

В УПГ зробили аналіз таких земель 
на території Одеської та Миколаївської 
областей. Активісти з’ясували, що зна-
чна частина цих територій – це не ріл-
ля, а природні ділянки – луки, степи, 
ліси. За їхніми даними, на Миколаїв-
щині 4,7% (понад 990 га) всіх земель, 
які планують виставити на аукціон, 
є повністю або частково степовими, 
лучними або вкритими лісом. На Оде-
щині 21% (понад 1250 га) є повністю або 
частково степовими або вкритими лі-
сом.

Активісти вказали 
на загрози довкіллю від 

аукціонів з оренди 
державних сільгоспземель 
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66,6% природних ділянок, які пла-
нують виставити на аукціон, на Мико-
лаївщині є повністю є степовими. На 
Одещині ця частка складає 60%.

За словами активістів, в межах 
Одеської області 99% всіх природних 
територій розташовані практично 
єдиним масивом в межах Петровірів-
ської громади. Тут на аукціон планують 
виставити понад 1200 га степів та лісів 
в долині річки Середній Куяльник.

В УПГ наголосили, що розорювання 
цих природних територій суперечить 
указу президента щодо збереження 

та відтворення лісів, Конвенції про 
біорізноманіття, Закону України “Про 
основні засади державної екологічної 
політики до 2030 року”, а також рег-
ламенту Європейського Союзу по бо-
ротьбі зі знелісненням.

Активісти повідомили, що зверну-
лися до ТОВ “Земельний банк”, яке 
займається організацією земельних 
онлайн-аукціонів, з вимогою не здійс-
нювати продаж з торгів під розорю-
вання конкретно цих природних діля-
нок.

Джерело: ecopolitic
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 9028

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Розробка родовища пісків "Гнідин 4". Загальна площа 

родовища пісків "Гнідин 4" становить 38 га. Видобування 
корисних копалин здійснюється відкритим гідромехані-
зованим способом за допомогою плавучого земснаряду. 
Для допоміжних робіт використовуються: бульдозер, екс-
каватор, самоскид. Планована річна потужність кар’єру 
по видобуванню піску до 320 тис. м³. Підраховані запаси 
корисних копалин: категорія запасів В - 1419,8 тис. м³; ка-
тегорія запасів С1 - 4770,1 тис. м³; категорія запасів В+С1 
- 6189,9 тис. м³. Місцем провадження планованої діяль-
ності є територія, що розташована за 11 км на північний 
захід від центру с.Гнідин.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-

робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ "ГРАЙТ ЛІМІТЕД" 44365227
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-

йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-

ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)

1 Дата та час: 20.12.2024 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m1

4d9d1551ae6fa5685860ca1c09c31c2
Номер наради: 2366 371 1593
Пароль: 2JqVZV7MMr7;
Україна, 08340, Київська обл., Бориспільський р-н, 

село Гнідин, вул.Центральна, будинок 45 А
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство за-
хисту довкілля та природних ресурсів України Закон Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля»;

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-

бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
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тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 20.12.2024 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m1

4d9d1551ae6fa5685860ca1c09c31c2
Номер наради: 2366 371 1593
Пароль: 2JqVZV7MMr7;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 711 аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додатковоїv інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ «ГРАЙТ ЛІМІТЕД».
Село Гнідин, Бориспільський район, вулиця Централь-

на, будинок 45 А.
Директор Кириленко Л. А.
ДАРНИЦЬКА РАЙОННА в місті Києві ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ.
м. Київ, вул. О. Кошиця,11, приймальня.
Перший заступник голови Дарницької районної в місті 

Києві державної адміністрації Калашник М.В.
Золочівська сільська рада.
Київська обл., Бориспільський район, село Гнідин, вул. 

Нова, 1, приймальня.
Сільський голова Лазаренко О.Й.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

20.11.2024 протягом робочого часу.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,
один з об’єктів якої - свердловина № 1 Східно-Карлівська Веснянського ГКР знаходиться за адресою:

Полтавська область, Полтавський район, Карлівська міська ТГ (м. Карлівка),
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 1 Східно-Карлів-
ська Веснянського ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять 
забруднюючі речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-
20203285580/1 від 04.11.2020. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 

газової і газоконденсатної сумішей під час виконання технологіч-
них операцій.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,148736 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,223104 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000294 т/рік), вуглецю 
оксид (1,487360 т/рік), вуглецю діоксид (164,324449 т/рік), метан 
(0,037184 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,
один з об’єктів якої - свердловина № 37 Комишнянського ГКР знаходиться за адресою:

Полтавська область, Мигородський р-н, Комишнянська селищна ТГ (с. Бакумівка),
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 37 Комишнян-
ського ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забрудню-
ючі речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-
20227139711/1 від 11.11.2022.

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 
газової і газоконденсатної сумішей при продувках свердловини 

та шлейфу, при дослідженнях свердловини з метою визначення 
параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на сверд-
ловині.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,141210 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,211814 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000304 т/рік), вуглецю 
оксид (1,412096 т/рік), вуглецю діоксид (169,898551 т/рік), метан 
(0,035302 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
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Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,

один з об’єктів якої - свердловина № 68 Комишнянського ГКР знаходиться за адресою:
Полтавська область, Миргородський р-н, Комишнянська селищна ТГ (с. Комишня),

повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 68 Комишнян-
ського ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забрудню-
ючі речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля та 
отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-5346/1 
від 05.04.2024. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 
газової і газоконденсатної сумішей при продувках свердловини 

та шлейфу, при дослідженнях свердловини з метою визначення 
параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на сверд-
ловині.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,133038 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,199557 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000263 т/рік), вуглецю 
оксид (1,330381 т/рік), вуглецю діоксид (146,981290 т/рік), метан 
(0,033260 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,
один з об’єктів якої - свердловина № 83 Розумівського НГКР знаходиться за адресою:

Полтавська область, Полтавський р-н, Машівська селищна ТГ (с. Абрамівка),
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 83 Розумівсько-
го НГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі 
речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-
20228249891/1 від 23.12.2022 р. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 
газової і газоконденсатної сумішей при продувках свердловини 

та шлейфу, при дослідженнях свердловини з метою визначення 
параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на сверд-
ловині.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,148736 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,223104 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000294 т/рік), вуглецю 
оксид (1,487360 т/рік), вуглецю діоксид (164,324449 т/рік), метан 
(0,037184 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №19 (47) ЛИСТОПАД 2024

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,
один з об’єктів якої - свердловина № 112 Розпашнівського ГКР знаходиться за адресою:

Полтавська область, Полтавський р-н, Карлівська міська ТГ (с. Володимирівка),
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 112 Розпашнів-
ського ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забрудню-
ючі речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-
20181272359/1 від 11.04.2019р. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 
газової і газоконденсатної сумішей при продувках свердловини 

та шлейфу, при дослідженнях свердловини з метою визначення 
параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на сверд-
ловині.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,148736 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,223104 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000294 т/рік), вуглецю 
оксид (1,487360 т/рік), вуглецю діоксид (164,324449 т/рік), метан 
(0,037184 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,
один з об’єктів якої - свердловина № 131 Машівського ГКР знаходиться за адресою:

Полтавська область, Полтавський р-н, Машівська селищна ТГ (с. Базилівщина),
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 131 Машівсько-
го ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі 
речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № № 21/01-
202351010664/1 від 25.08.2023. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 

газової і газоконденсатної сумішей під час виконання технологіч-
них операцій.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,148736 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,223104 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000294 т/рік), вуглецю 
оксид (1,487360 т/рік), вуглецю діоксид (164,324449 т/рік), метан 
(0,037184 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
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№19 (47) ЛИСТОПАД 2024   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,

один з об’єктів якої - свердловина № 135 Машівського ГКР знаходиться за адресою:
Полтавська область, Полтавський р-н, Машівська селищна ТГ (с. Базилівщина),

повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини № 135 Машівсько-
го ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі 
речовини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № № 21/01-
202351010664/1 від 25.08.2023. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 

газової і газоконденсатної сумішей під час виконання технологіч-
них операцій.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,148736 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,223104 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000294 т/рік), вуглецю 
оксид (1,487360 т/рік), вуглецю діоксид (164,324449 т/рік), метан 
(0,037184 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування»,
один з об’єктів якої - свердловина №13 Роднікового ГКР знаходиться за адресою:

Полтавська область, Полтавський район, Решетилівська міська ТГ (с. Піщане),
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо суб’єкта господарювання:
Повне // коротке найменування юр. особи
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» // АТ «Укр-

газвидобування»
Юридична та фактична адреса юр. особи - 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28
Ідентифікаційний код юр. особи за ЄДРПОУ - 30019775
Повне // коротке найменування філії - Філія Газопромислове 

управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» //Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування»

Поштова адреса філії - 36008, м. Полтава, вул. Європейська, 
буд. 173

Ідентифікаційний код філії за ЄДРПОУ - 00153100
телефон - +38 (097) 719 61 26
електронна адреса - denys.matokhin@ugv.com.ua
Дозвіл на викиди отримується вперше, з метою отримання 

права на експлуатацію об’єкта (свердловини №13 Роднікового 
ГКР), з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі ре-
човини.

Підприємством було проведено Оцінку впливу на довкілля та 
отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-5343/1 
від 05.04.2024. 

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобуван-
ня» проводить роботи з видобутку природного газу, газового кон-
денсату та нафти. Під час експлуатації свердловини джерелом 
утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є гори-
зонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання 
газової і газоконденсатної сумішей при продувках свердловини 

та шлейфу, при дослідженнях свердловини з метою визначення 
параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на сверд-
ловині.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній уста-
новці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок недиференційованих за складом (0,137679 т/рік), оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 
(0,206519 т/рік), азоту (І) оксид (N2O) (0,000272 т/рік), вуглецю 
оксид (1,376794 т/рік), вуглецю діоксид (152,109005 т/рік), метан 
(0,034420т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, 
що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж норма-
тивні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обся-
гів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотри-
муються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на 
межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на 
протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 
Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 
36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, 
e-mail: oda@admpl.gov.ua та Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за 
адресою: 36000 м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1, тел.: (0532) 56-95-08,  e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
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Маєте ще один аргумент, аби зали-
шити гарний осінній килим у спокої

Якщо прибирати все опале листя, 
важливі для функціонування екосис-
тем тварини – їжаки, жаби, сойки та 
інші – залишаться без поживи.

Про те, яку роль вони відіграють у 
кругообігу речовин у довкіллі, а також 
чому ці птахи, звірі та земноводні за-
лишаться голодними без опалого ли-
стя, пояснили у ГО “Еколтава”.

Першою та найменш очевидною 
твариною фахівці назвали трав'яну 
жабу. Вони розповіли, що з водойма-
ми це земноводне пов'язане лише 
у період розмноження. А ось полює, 
відпочиває та зимує жаба на суходолі, 
зокрема у листі, наприклад, у парку з 
водоймами. Її улюбленою їжею є ко-
махи (особливо мухи), равлики, сли-
маки й черви. Активісти говорять, що 
в Європі трав’яна жаба навіть підлягає 
охороні.

Окрема група тварин, яка активно 
шукає собі їжу в опалому листі – це 
птахи. Багато хто з них, зокрема со-

Екологи розповіли, які 
тваринки голодуватимуть 
через прибирання опалого 

листя
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йки, ворони чи дрозди шукають там 
хробаків і комах. Птахи дуже залежать 
від такої їжі в осінньо-зимовий період, 
оскільки інші джерела у цей час обме-
жені, пояснюють у “Еколтаві”.

Їжаки теж живляться жуками, гу-
сеницями та іншими комахами, яких 
вони знаходять у листовій підстилці. 
Для цих симпатичних колючих ство-
рінь опале листя слугує ще й притул-
ком на зиму.

“Не прибирайте листя, якщо хочете, 
щоб поблизу з вами мешкали їжачки”, 
– говорять екоактивісти.

Окремо фахівці виділили ще одну 
тваринку, на яку слід звернути увагу, 
бо це рідкісний реліктовий вид. Вона 
називається "рясоніжка мала" і нале-
жить до родини землерийок. Зміна 
чисельності цих тваринок пов'язана 
з порушенням гідрологічного режи-
му водойм, вирубуванням дерев та 
очищенням прибережних ділянок від 
рослинності та листя. Раніше рясоніж-
ку малу можна було зустріти навіть у 
містах, розповідають у ГО.

“Кожна з цих тваринок грає важли-
ву роль в екосистемах, оскільки допо-
магає контролювати популяції комах і 
сприяє розкладу органічного матері-
алу та покращує родючість ґрунту”, – 
пояснили екоактивісти.

Джерело: ecopolitic
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Традиційні страви можуть бути втрачені 
для кухонь багатьох країн – від Скандинавії, 
Франції та Нідерландів до Туреччини

Екстремальні погодні умови можуть при-
звести до зникнення традиційних продуктів 
та спричинити занепад гастрономічної куль-
тури низки країн. Серед кандидатів на забуття 
фахівці називають нідерландський сир гауда 
та діжонську гірчицю.

Про це повідомляє агенція Euronews.

1. Сир гауда.
Нідерландське місто Гауда завжди було 

вразливим до затоплення через низький рі-
вень моря, але воно наражається на дедалі 
більший ризик повеней, спричинених зміною 
клімату. Професор Роттердамського універ-
ситету Еразма Ян Ротманс заявив, що через 
100 років не варто очікувати значного вироб-
ництва сиру у цьому місті.

"Якщо земля перетвориться на воду, а ко-
рови зникнуть, то сир доведеться привозити 
зі східної частини країни, і це буде вже не гау-
да", – зазначив професор.

2. Мідії.
У Греції очікують зникнення з традиційної 

кухні мідій. Цього року грецькі фермери по-
відомили про 90% падіння улову мідій за се-
зон. Це наслідок спеки у головному районі 
вирощування мідій – Солунській затоці. Тем-
пература води в морі протягом декількох днів 
перевищувала 30°C, що призвело до їхньої за-
гибелі.

3. Білі трюфелі.
На півночі Італії під загрозою зникнення 

знаходяться білі трюфелі, які віднесені до не-
матеріальної спадщини ЮНЕСКО у 2021 році. 
Ці гриби віддають перевагу холоду та воло-
гості і їх природне середовище існування 
послаблюється через глобальне потепління, 

Мінус гауда та діжонська 
гірчиця: названі продукти, 
які зникнуть через зміну 

клімату
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посуху, вирубку лісів та різкі перепади темпе-
ратур.

4. Діжонська гірчиця.
Два роки тому Франція потрапила в за-

головки газет через несподіваний дефіцит 
діжонської гірчиці. Вона закінчилася у су-
пермаркетах, а роздрібні торговці обмежили 
покупців до однієї баночки. Причиною дефі-
циту стало посушливе літо у Канаді, яка виро-
бляє близько 80% гірчиці у світі. У 2022 році 
канадський врожай був знищений посухою, а 
посіви гірчиці у Франції постраждали від ано-
мально вологої зими.

5. Нут.
Дослідники з Королівського ботанічного 

саду в К'ю вважають, що глобальні втрати вро-
жаю нуту через посуху складуть 50%. Це спри-
чинить дефіцит цієї культури у Туреччині, де 
вона широко використовується у традиційно-
му мезе та багатьох інших основних стравах. 
Врожай нуту у 2024 році був значно нижчим, 
ніж минулого. Вчені зазначають, що нут втра-
тив своє генетичне різноманіття, оскільки був 
виведений для посівів і має меншу стійкість 
до екстремальних погодних явищ.

6. Лосось.
Традиційні продукти харчування Сканди-

навії включають gravlax (в'ялений лосось), але 
ця риба все частіше опиняється під загрозою 
через зміни клімату. Суворі зими, кліматич-
ні явища Ель-Ніньо та 20-річний максимум 
нападів медуз (що можна пояснити зміною 
їхньої поведінки через підвищення темпера-
тури моря) призвели до того, що смертність 
риби біля норвезького узбережжя досягла 
рекордно високого рівня. Пікові високі тем-
ператури і тепліша вода також збільшують за-
грозу морських вошей, а вакцини проти них 
викликають стрес у риб, що призводить до їх-
ньої загибелі.

У Бельгії, яка відома винаходом картоплі 
"фрі", фермери страждають від наслідків зміни 
клімату для посівів картоплі. У 2024 році через 
сильні дощі бельгійські картопляні поля були 
затоплені і лише 50% врожаю зібрали вчасно.

Джерело: Euronews




